

市委召开领导干部会议传达学习全国两会精神

坚定信心 真抓实干 奋勇争先

扎实推进中国式现代化建设驻马店实践

鲍常勇主持并讲话 李宝清陈锋出席

本报讯(全媒体记者 刘鹏 周由)3月15日,市委召开领导干部会议,传达学习习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话精神和十四届全国人大一次会议、全国政协十四届一次会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。

市委书记鲍常勇主持并讲话。市人大常委会主任李宝清、市政协主席陈锋出席。

会议指出,要提升政治站位,认清重大意义。这次全国两会,是在全面贯彻党的二十大精神开局之年、踏上实现第二个百年奋斗目标新征程重要时刻召开的一次十分重要的会议。我们要对标对表全国两会精神特别是习近平总书记的重要讲话精神,深刻把握内涵实质、领会核心要义,在深学细悟中拥护“两个确立”、做到“两个维护”,坚定信心、真抓实干,在推进中国式

现代化建设驻马店实践中奋勇争先、更加出彩。

会议强调,要深入学习宣传,营造浓厚氛围。要加强学习,科学制订计划,丰富拓展形式,以实际行动推动全国两会精神走深走实。要以上率下,发挥好领导干部“关键少数”作用,先学一步、深学一层,带动广大干部积极主动深入学习,全面领会精神实质。要广泛宣传,制订宣传方案,加大宣传力度,大力开展有声势、有影响的宣传报道,推动全国两会精神家喻户晓、深入人心。

会议强调,要坚持统筹结合,抓好贯彻落实。要坚持第一要务不放松,锚定年初目标任务,以“人一之、我十之”的精神状态,加压增责、奋勇争先,突出抓好经济运行、招商引资等工作,持续开展“三个一批”活动,全力以赴拼争经济发展开门红、全年

红。要增进民生福祉守初心,围绕“一老一小一青壮”,加大教育、医疗、养老等民生项目建设力度,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。要持续深化改革增动力,准确把握改革的目标导向和任务要求,确保各项改革不折不扣落实到位。要防化重大风险保稳定,强化风险意识,树立极限思维,以高水平安全护航高质量发展。要发展民主政治聚合力,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,支持人大、政府、政协、“法检”两院依法行使职能,更好把制度优势转化为治理效能。要全面从严治党强保证,坚持把政治建设摆在首位,以勇于自我革命精神,一刻不停推进全面从严治党,大力营造风清气正的良好政治生态。

市级领导同志出席会议。

鲍常勇在驻马店市2023年全国文明城市创建工作推进会上强调 坚持更高标准更严要求 全面提升创建工作质效 更好服务保障现代化区域中心城市建设

李宝清陈锋出席

本报讯(全媒体记者 刘鹏 周由)3月15日,驻马店市2023年全国文明城市创建工作推进会召开,总结工作、分析形势,部署推进文明城市创建工作。市委书记鲍常勇出席并讲话,强调要提高思想认识,抓住重点关键,坚持更高标准更严要求,全面提升创建工作质效,更好服务保障现代化区域中心城市建设。

市领导李宝清、陈锋、刘晓文、何晞、王玲、李建超、贾迎战、胡建辉、王东征、刘军民、孙继伟、张威、王钦胜、杨大群、李全喜、聂勇、高其良、张树营、赵峰、史爱民、李卫明以及邹波出席。

鲍常勇指出,今年是我市力争第三次蝉联全国文明城市的关键之年,做好各项创建工作至关重要。各级各有关部门要提高思想认识,深刻认识创建工作的重要性和紧迫性,以志在必得的决心和扎实有效

的措施,不断巩固提升创建工作成果。

鲍常勇强调,必须在加强基础设施建设上下更大功夫。开展市政基础设施“拉网式”排查,切实把问题找清找准,确保全面排查整改到位,加快补齐短板弱项。必须在深化城市管理上下更大功夫。着力优化市容市貌,强化交通秩序管理,打造优质服务环境,真正让群众感受到创建带来的新变化。

鲍常勇强调,必须在提升文明素质上下更大功夫。要以宣传教育促思想提升,坚持把提高市民思想道德情操和文明素养作为重要任务,全面提升市民的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德;要以文明创建促实践养成,以“学雷锋活动月”为契机,积极开展社会风尚促进行动,让文明成为全体市民的共同追求;要以制度约束促自觉践行,完善市民公约、社区区约等

行为规范,让文明行为成为多数人的自觉行动。必须在营造浓厚氛围上下更大功夫。要用行动引领广泛参与,积极组织党员干部、志愿者参与创建,以实际行动引领广大群众投身创建;要用宣传引导广泛参与,推动形成共建文明、共建文明的良好局面。

鲍常勇要求,必须在强化组织领导上下更大功夫。要强化统筹协调,牢固树立“一盘棋”思想,主动担当作为,形成工作合力。要压实各方责任,对照承担任务,精心组织、周密安排,做到守土有责、守土尽责。要严格督查问效,坚持问题导向抓督导、凝聚合力抓督导,确保各项措施落实落细。

刘晓文主持会议。李全喜通报有关情况。驿城区、经济开发区、市公安局、市城管局、市交通运输局作表态发言。

全市中心城区创建全国文明城市乡镇、行政村重点工作推进会召开 坚持抓点带面整体推进 奋力提升乡镇和行政村文明创建水平

本报讯(全媒体记者 谭啸)3月15日,2023年全市中心城区创建全国文明城市乡镇、行政村重点工作推进会召开。市委常委、宣传部部长、副市长刘晓文出席并讲话。

刘晓文强调,要认清形势,正视问题。切实把乡镇、行政村创文工作摆上重要位

置,放在全市大局中思考谋划、推进落实,确保完成各项目标任务。要抓点带面,整体推进。加快建设“和美乡村”,强化精细化管理,提升群众文明素质,推动创建工作取得实效。要发动群众,掀起高潮。充分利用宣传载体、榜样力量,策划开展形式多样的群众性创建活动,着力形成共建文明城

市、共享文明成果的良好局面。要强化责任,严格督导。高标准、严要求,扎实开展督导检查,确保形成声势、见到成效,奋力提升乡镇、行政村文明创建水平。

会议宣读了有关要求并对近期中心城区乡镇、行政村创文相关工作情况进行通报。



读天中 看天下

新闻热线

2830110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com
腾讯官方微博:http://t.qq.com/tzwb2000



天中晚报客户端



新浪微博



微信



今日 中雨转小雨
东北风 3~4 级
气温 5~7℃

穿衣指数:春装
晨练指数:适宜
洗车指数:适宜
空气指数:好

广告热线
0396-2838707

发行热线
0396-2998687

市邮政局本报发行热线
0396-2632515

本期总值班 张丽敏
13849612056

驻马店日报报业集团
法律顾问单位:
上海市汇业(武汉)律师事务所
首席法律顾问:冯程斌